
Науково-педагогічна робота 
 

Головним завданням кафедри є забезпечення навчально-виховного процесу. Викладання лекційних 

курсів і проведення семінарських занять максимально спрямоване на створення проблемних ситуацій, 

розв’язання творчо-пошукових завдань, організацію самостійної роботи студентів і контроль за її 

виконанням. У зв’язку з цим викладачі особливу увагу приділяють удосконаленню рейтингової системи, 

яка передбачала жорсткий контроль над знаннями студентів у міжсесійний період (тести, творчі завдання, 

реферати, контрольні роботи, колоквіуми, круглі столи, рольові ігри тощо).  

Рівень знань студентів у значній мірі залежить від навчально-методичного забезпечення дисциплін, які 

читаються. Тому кафедра постійно приділяє цьому питанню належну увагу. Так для забезпечення 

викладання основних дисциплін на кафедрі підготовлено 15 методичних розробок: «Вступ до 

спеціальності», «Країнознавство», «Історія міжнародних відносин (від найдавніших часів до 1789 р.)», 

«Міжнародні організації», «Релігієзнавство», «Історія міжнародних відносин (1789-1945)», «Реферати, 

курсові, кваліфікаційні, дипломні та магістерські роботи», «Міжнародні відносини та світова політика», 

«Зовнішня політика країн Азії (1945-2000)», «Дипломатичне та консульське право», «Аналіз та 

прогнозування зовнішньої політики», «Українсько-польські відносини»; 7 навчальних посібників, 

рекомендованих МОН України до використання у 

навчальному процесі: «Світова та європейська 

інтеграція», «Історія міжнародних відносин 1789-

1918», «Зовнішня політика країн Азії (1945-

2000 -і рр.)», «Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики», «Українсько-польські відносини». 

Загалом методична робота кафедри 

міжнародних відносин та зовнішньої політики орієнтована на удосконалення 

викладання дисциплін спеціальності, оптимізацію й інтенсифікацію навчального 

процесу, удосконалення його методичного забезпечення, підвищення педагогічної 

кваліфікації професорсько-викладацького складу. У навчальному процесі 

використовуються активно мультимедійні технології та інформаційні технології. 

У науковому плані робота кафедри зосереджувалась на розробці загальних 

проблем «Актуальні питання соціально-економічного та політичного розвитку 

Північного Причорномор’я», «Українські землі у міжнародних відносинах: історія 

і сучасність», крім того у 2013 р. зареєстровано спеціальну кафедральну тему «Регіональні і глобальні проблеми міжнародних відносин: 

історія і сучасність». Викладачі кафедри, аспіранти та здобувачі підготували та видали за 14 років більше 400 наукових праць. 
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